AYKEIO AINOIIETPAX XXOAIKO ETOX 2012 - 2013

I'PAIITEY IIPOATQI'TKEY EEETAYEIY MAIOY 2013 — A’ YETPA

MA®OHMA: IIAHPO®OPIKH
TAZH: B BAGMOZX:
APLOPNTUR®G: . eeeeeeereeereeeeeennnns
HMEPOMHNTIA: :
OAOYPAPDGC:aeeneeeeeeeeereneeeeeeenens
XPONOX: 2 QPEX YIIOT'PA®H.........ccceeeeeeernnnnens
QPA: 7:45 — 9:45
ONOMAL: .....coccvreeeeeccsnsnnneteessssssnssssssssssssssssssssssnnnas TMHMA.........cccuueeeee. AP.: ..........

OAHI'IEX

» To e&etaotivd dokipo amotereitar amd dvo puépn (19 Telidec).

* To pépog A’ amoteieital amd 10 epothoelg amd TIC 0moieg TPETEL VO OTAVTINGETE TIC 8.

(Kdabe epdnon Paduporoyesitar pe 8 povadec).

» To pépog B” amoteAeiton amd 4 epmdTGELS Amd TIC OMOiEg TPEMEL VO OTMAVINGETE TIS 3.

(Kabe epddyinon Paduporoyesiton pe 12 povaodsg).

» Emirpéneton n xprion un mpoypoptotiCOUEVNS DVTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

KAAH ETNITYXIA
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MEPOX A’
Na amravriioete o€ 8 amd 11¢ 10 TTapaKATW EPWTACEIG. (8 HOVADEG N KABE HIa)

Epwtnon 1

2T0 TTOPAKATW OXEOIAYPANPA VA CUUTTANPWOETE TIG €81 Pdoeig ZWNAG £vog

MAnpo@opiakoU ZUCTHPATOG. (Movadeg 8)
— —p
1" pdon 2" pdon 3" @don
4—] <4—
6" @don 5" @don 4" pdon

EpwTtnon 2

(a) Avagépete 3 TTpooOvVTa TTOU TTPETTEl va dIABETEI O AVAAUTAG CUCTNPATWY KAl va Ta
QITIOAOYNOETE. (Movadeg 3)
(B) ZnueiwwoTe otnv KAtdAANAn otAAn ZQ2TO R AAGOZ (Movadeg 5)

2Q2TO | AAOOz

'Eva Z0oTnua ynopei va anoTteAeiTal ané unocuoTANaTa

O1 XpAOTEC €vOC SuoTAMATOC anoTeAoUVv TO €EEWTEPIKO TOU

2. .
nepiBaiiov
3 To eowTepikd nepiBdAlov evdC ZUCTAPATOC €ival Ta CUOTATIKA
" | oTOIXEIG TOU OUOTAPATOC.
4 Ta dUo nepiBaAlovta (EowTepikd — EEWTEPIKO) €vOC ZUOTRHATOC,

dev NpEnel va BpiokovTdl o€ NIKOIVWVid

5. | KaBe paon Tou kUkAou {wng evog MN.2 eival ave§aptnTn He TNV AGAAN
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Epwtnon 3

AidovTal o1 akOAOUBEG TINEG pETABANTWV.
a) YTTOAOYiOoTE TIG TIUEG TWV TTI0 KATW OUVONKWV. (Movadeg 4)

X=-6,Y=0,Z2=5

1. NOT (Z = 5) AND (Y > 0)

2. (X=6)AND (Y <7)

3. NOT(Y < 7) OR (NOT (X > 0))

4.(Z<>0)OR (Y <4) AND (Y > X)

B) O1 X, Y, Z cival yeTaAnTEG TUTTOU BOOolean kai €xouv TIPEG: (Movadeg 4)

X=False, Y=True, Z=True

Na BpeiTe TO ATTOTEAEOUA TWV AKOAOUBWY AOYIKWV EKPPACEWV:

Noywn Ekdpacn AnotéAsopa

(X OR Y) AND (NOT(X) AND Z)
Z AND Y OR X AND Z
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Epwtnon 4

2ag divetal TO Mo KATW Aoyikd didypaupa. Na ypdwete Tov Kwdika otnv Visual Basic.

False

Apxn

izigoi=0

A

AidBaoce
iMax

(Movadeg 8)

False ia<=imax True—

TuTmwoe
izigoi

Kwdikag

True

izigoi=izigoi+1

A

Tummwoe
“Aev BpEOnKe Kavévag
Quyog apiBuog”

h 4

TéAog

ia=ia+2 —
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Epwtnon 5

Me xprion TIPOKATOPKTIKAG €KTEAeong Oci€te T Ba TTapouciacTei otnv 086vn Tou
UTTOAOYIOTH], OTAV EKTEAEOTEI TO TTIO KATW TUAPA TTPOYPAUMATOG. ZXNMATIOTE TTiVOKEG OTTOU
Ba @aivovral ekdBapa o1 TIMEG Twv MPETAPANTWY Kal TG ouvlnkng ot KABe KUKAO
emavaAnyng. (Movadeg 8)

X=5

For Y=2 to 8 step 2
A=Y+2
X=X+1
Print A, X

Next Y

Print X,Y

Epwtnon 6

210 OXOAgio pag trpokeral va dnuioupyndei pia Bdon dedouévwy, otnv Access, TTou Ba
TTEPIEXEI TA TIPOCWTTIKA OTOIXEIO TWV EKTTAIBEUTIKWY Trou OIdAcKouv oe autd. Ta
ATTOPAITATA  TTPOCWTTIKA OToIXEIa €ival 0 apIOUOG pNTPWoU  (TTEVTAWNPIOG aKEPAIOG
apIBudg), apiBudg TauTdTNTAG, APIOUOG KOIVWVIKWY AC@OAICEWY (ETTTAWNQPIOS AKEPAIOG
ap1Budg), évoua, emiBeTo, dlEUBUVON, £TOG TTPOCANYNG OTNV UTINPECIA KAl 0 KwOIKOG TOU
TUAMATOG TTOU €ival utteuBuvog (11.X. BO9)

a) Ovopdote €va Tivaka T1oOU Oa aT1roOnkevovTal TA TIPOOWTTIKA OTOIXEID TWV
EKTTAUOEUTIKWV. (Movada 1)
B) AnuioupyeioTe TOV TTivaKka, YE TN JOPEPN TTOU aKOAOUBEi, OTTOU:

i. ZTnv TpwTn oTHAN (Field Name), cuptmAnpwoTe Ta ovouata Twy mTediwv.  (Movddeg 2)
ii. 21N deuTepn oTAAN (Data Type), CUPTTANPWOTE TO CWOTO TUTTO BEDOUEVWV

(va xpnoigoTtroinBouv TouAdyxioTov 3 S1aQOPETIKOI TUTTOI) (Movadeg 2)

| Field Name | Data Type |
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y) MpoodiopioTe TO TTPWTEVOV KAEIDI TOU TTiVAKA KAl AITIOAOYAOTE TNV ATTAVTNOT| 0OG.
(Movada 1)

0) O mo mavw Trivakag Ba ouvdeBei (relationship) pe éva aAAo TTivaka oTov OTToiO €ival
Kataxwpnuéva Ta oTtoixeia Twv TuNUaTwy. Moio medio amd autd tmou €xete dnAwoel Ba
XPNOIUOTTOIOUCATE YIO va OpioeTe T ouvdeon Twv Ouo TIVAKWY; AITIOAOYyAoTE TNV
aT1rdvTnor oag. (Movadeg 2)

Epwtnon 7

Na ypdayete kwdika otnv Visual Basic otov o1moio TaTwvTag 10 KoupTri Start, o ueTpnTAg
TTou BpiokeTal oTo TAQiolo Kelpévou (text box) va gekiva atrd 1o 0 kal va augdvel kata 1

MEXP! To 100. Otav etdoel oto 100, va peiwvel katd 1 péxpl va eraoel TaAl Triow oTo 0.
Otwpeiote 0TI TO command button Start €&xel TTPOypPAUUATIOTEI va gvepyoTtroligi To timer1 yia va

gekiva n kivnon. Mpoypapuariote yévo Ta 3o timers. (Movadeg 8)

Znueiwon: To property interval givar 100 kai yia Ta 800 timers
To property enabled éxel apxiki TIMA false kai yia Ta dvo timers

Private Sub Timerl_Timer()

End sub
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Private Sub Timer2_Timer()

End sub

Epwtnon 8

Na ypdayete mpdypaupa otn Visual Basic 10 omoio va diapadel déka (10) aképaioug
ap1Buoug (inputbox) Kal va Toug atroBnkeusl o€ Eva JOVODIACTATO TTVOKA. TN CUVEXEID VO
TOUG TUTTWVEI OpICOVTIa TTAVW 0T @Opua oc avtiBetn ocipd. Na dnAwoeTe TIG HETABANTES

TTOU XpelagovTal.

Epwtnon 9

(Movadeg 8)

Na ypdyete Eavd Tov TTOPAKATW KWOIKA XPNOIKMOTTOIWVTAG TNV EVTOAN Do While.

Private Sub cmdCalculate_Click()

Dim X As Integer

Dim iS As Integer
Dim iN as Integer

Dim cMO as Currency
iS=0

iN=0

For X=20To 1 Step -2
iIS=iS+X
iN=IN+1
Next X
cMO =iS/iN
MsgBox “O péoog 6pog gival: “ & cMO

End Sub

(Movadeg 8)
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Epwtnon 10

Na oxedidoete 10 AoyiKO didypapua 1o otroio va dlafddel To OUVOAO TWV Ayopwyv €vOg
vEou TTEAATN KATA TNV OIAPKEIA TWV EKTTTWOEWY, TO OTTOI0, av utrepPaivel Ta 80 eupw TOTE O
TeAATNG Ba dikailouTal 10% éktrTwon kal 10 BaBuoug yia KABe gupw TTOU €xEl LOOEWEL.
21NV avtiBetn TepiTTwon (<80 egupw) Traipvel povo 5 BaBuoug yia KABE eupw TTOU EXEI
CodEYEL.

2710 TENOG va gu@aviCovTal: TO TTOOO TWV ayopwyv, N EKTITwon Kal ol Babpoi.  (Movadeg 8)

Aoyiko didypapua
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B’ MEPOZ

Ao TIG 4 gpwTOEIS Vva atravTRAoeTE TIG 3. H kGO gpwtnon BadbuoAoyeite pe 12
MOVAdEG.

Epwtnon 1
Mia eTaipia TTWANONG €COTTAICHOU ypageiou £xel TTapaAdBel véo e€otTAiopd. Katatdooel Ta

TIPOIOVTA TNG O€ TPEIG KATNYOPIEG UE TOUG TTIO KATW KWOIKOUG Kal UTTOAOYICEI TNV TENIKN TIUA
TWV TTPOIOVTWY PE Ta akOAouBa TTOCOOTA AUgNONG TOU KOOTOUG.

Kwdikég Karnyopia NoocooT6 auénong
1 pageia 18% - 0.18
2 KapEkAeg ypagpeiou 10% - 0.10
3 AAAO TTPOIGV 5% —> 0.05

a) 2xed1AoTE TO Aoyikd dIdypaupa

B) NpawrTe avrioToixo kwdika Tou Aoyikou diaypaupaTtog ot Visual Basic 1o otroio va {ntda
TO TT0O0OG KOOTOUG KAl TOV KWOIKO TOU TrPOoidvTog (0 oTToiog TTpETTEl va gival atrd 1 €wg
3). Av 0 KWOIKOG dev gival aTTOOEKTOG, va TTapouciddel KATAAANAO privupa kal va
TEPMATICETAI N €QAPPOYH. AV 0 KWAIKOG €ival atTodEKTOG, va UTTOAOYICEl TO GUVOAIKO TTOCO
TTwANoNg TTpooBéTovTag 17% PI1A o1o TTood KOGTOUG.

Augnon = NMood KéoTtoug * TTooooTo augnong (avaloya Pe TNV KATnyopia Tou
TTPOIGVTOG)

MNood NwAnong = Nood Kéotog + Augnon

2uvoAik6 MNMood NwAnong = NMNooé NMwAnong + NMNooé NMwAnong * 17%

To Aoyiko didypapua Kal To TTPOYPauUa oTo TEAOG va Trapouacidlouy, 1o Nood
NMwAnong, Tnv Augnon kai 1o ZuvoAiké Moo é NMwAnong.
» XpnoigotrolgioTe Tpia KOUPTTIA evioAwv (YTroAdyioe, Néo, 'E€0d0¢).

Kouurtri Néo

Kouurri ‘EEodocC
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Kouuri YToAoyioe
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Epwtnon 2
Na ypdayete Tpoypaupa otn Visual Basic, 1o oTroio:

1) AioBadel Ta uyn 50 podnTwyv oTiBouU Kal Ta TOTTOBETEI 0€ £va YOVOBIACTATO TTiVOKA

2) Epogavilel Ta uyn Twv aBAnTwv Kal Tov aplBud B€ong toug oTov Trivaka o€ dUOo
OTNAEG

3) Bpiokel kal eppaviel To EyaAUTEPO UYWOG

lpdypauua:

AnAwon Msvikwv MeraAnTtwv (Movaddsg 2)

Private Sub cmdDiavase_click() (Movadeg 4)

End sub

Private Sub cmdEmfanise_click() (Movadeg 6)

End sub
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Epwtnon 3

2€ €va supermarket o TTEAATNG A@OU KAVEI TO YWVIA TOU TTPOCEPXETAI OTO TAMEIO, yia va
mAnpwoel. O Tapiag capwvel(scan) Tov KWOIKG Tou TTPOIGVTOG, YId VO avayVWPIOTE
(avakTnOei) n TTEPIYPAPN] KaI N TIKF TOU OTTO TO APXEIO TTPOIOVTWYV. ZTN CUVEXEIQ O KWOIKOG,
n TEPIYPOPA KAl N TIPA TOU TTPOIOVTOC MPETA@EPOVTAl 0T dladikaoia dnuioupyiag Kai
EKTUTTWONG TNG aTTOOEIENG TTANPWUAG, N oTToia diveTal oTov TTEAATN. AKOAOUBWG N TTWANON
KATOYPAPETAlI OTO APXEI0 TTWANCEWY, OTO OTTOI0 ATTOBNKEUOVTAI O KWAIKOG TOU TTPOIOVTOG
KAl N nuepounvia TTwAnong. 210 TEAOG TNG NUEPAG dNUIOUPYEITAI NUEPNROIA KATAOTOON
TTwANCEWV, N otroia TTapadiveTal 0To dIEUBUVTA TNG UTTEPAYOPAC.

Na dnuioupynoete 1o Aidypapua Porg Agdopévwy Tou TTI0 TTAVW CUCTAPATOG.
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Epwtnon 4

H mmo kdtw @épua Ba aTroteAei TUAPA TTPOYPAPPATOS TOUPIOTIKOU Yypageiou  TTou
dlopyavwvel kpouadiépeg ota EAANVIKG vnoid. O xeIpioTig Ba Kataxwpei To KOOTOG TOU
TagIdI00 Kal Ba emmAéyel TNV €TToxr TTou BéAel va Tagidéwel o TTeAATNG. AvaAoya pe Tnv
eToxn Ba yivetal EKTITWON TTAVW OTO KOOTOG. To TT0000TO EKTITWONG €ival autd Trou
QaiveTal oTn POPUA avAAOYa PE TNV ETTOXH TTOU €XEI ETTIAEYEI.

‘Exmrrwon = K6OTOC * TOOO0OTO EKTTTWONS
2TN CUVEXEIQ UTTOAOYIZETAI TO TTOOO PETA TNV EKTTITWON

lMoo6 usrd Tnv EKMTTWON = KOOTOC — EKTITwon

2TNV KABe Kpoualdiépa TTPOCPEPOVTAI TPEIG EKOPOMPEG, Ol OTToIEG eival TTPOAIPETIKEG. O
TEAATNG PTTOPEI va €TTIAECEI pia, dUO, OAeg 1} kaupid. Avdaloya pe TIG €TMIAOYEG Tou Ba
utToAoYileTal TO KOOTOG TWV EKOPOMPWYV, TO OTTOI0 Ba TTPOCTIBETAI OTO TTANPWTED TTOCO TTOU
Ba TTapoucidetal oTnv 004vn.

TMAnpwréo NMood = looo pera tnv EKTTwon + KOOTOS EKSPOUWYV
21nVv 084vn Ba TTapouciAdeTal KAl N EKTTTWON.
AwoTe KATAAANAG ovopaTta OTa AVTIKEIMEVA (XEIPIOTAPIA) TNG TTIO KATW @OpuUAG Kal
TTpoypauuartiote To command button «YTToAdyioe» va KAvel auTd TTOU ava@épinkav 1o
Tavw.

ARIANA CRUISE LINES R
Ef‘mms EE‘ SRR R
NMooooto Exkntwons Exbdpopés

o AvoiEn (10%) . " Exbpopfi A(20Eupd) -
J:. © Kafoxaipt (5%) . I Exdpopi B (50 Eupa) | 1o
1 0 @bwdnwpo (15%) . I Exdpopi I (35 Eupo) - -
EknTwon SRR RN

CmdCalculate
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private sub CmdCalculate_Click()

end sub

TEAOZ

O AiguBuvtng

MNwpyog lwoneidng
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NPOXEIPO
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